
	    PRODUITS TRAITEURS

• DU 1ER AU 30 SEPTEMBRE 2025 •
** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de

la commande compte tenu de la conjoncture

SALADE DE TAGLIATELLES 
AU SURIMI

30244 - Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

SALADE CELERI 
REMOULADE 

551850 - Barquette de 2.5kg
Colis de 1 barquette

SALADE MELI MELO 
AUX 5 LEGUMES

103314 - Barquette de 2.5kg
Colis de 1 barquette

SALADE TRIO DE LENTILLES 
A LA MOUTARDE 
A L’ANCIENNE

32509 - Barquette de 1,5kg 
Colis de 1 barquette

SOUFFLE AU FROMAGE 

146654 - Pièce de 100g / Colis de 9 pièces

FRIAND A LA VIANDE 

PORC ORIGINE FRANCE  
165346 - Pièce de 110g / Barquette  
de 3 pièces / Colis de 4 barquettes

SALADE DE MUSEAU DE 
BŒUF A LA LYONNAISE

  Origine UE.
551852 - Barquette de 2,5kg 

Colis de 2 barquettes

5,95€
le kilo**

3,20€
le kilo**

5,90€
le kilo**

7,50€
le kilo**

1,40€
la pièce**

1,15€
la pièce**

6,40€ le kilo**



FEUILLANTINE COMTOISE GOURMANDE

Origine UE 
28564 - Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

ROGNONS DE PORC  
SAUCE MADERE

159070 - Poche de 2.4kg (10 portions) 
Colis de 2 poches

ENDIVE AU JAMBON 
GRATINEE

PORC ORIGINE FRANCE 
26312 - Barquette de 3kg env. 
Colis de 2 barquettes

POMME DAUPHINE NATURE

164899 - Barquette de 1,1kg env. 
Colis de 2 barquettes

KIT COUSCOUS COMPLET

Viande origine UE et hors UE.
165628 - Kit de 6,05kg (10 portions) 
Colis de 1 kit

GRATIN DE CHOU FLEUR 

26314 - Barquette de 3kg env. 
Colis de 2 barquettes

TETE DE VEAU A LA SAUCE 
GRIBICHE

Origine UE.
20453 - Barquette de 2,25kg env.
Colis de 2 barquettes

CHOU FARCI CUIT AU FOUR

Origine UE.
159436 - Barquette de 2,7kg env. (8 portions) 
Colis de 2 barquettes

LANGUE DE BOEUF SAUCE 
PIQUANTE

Origine UE et hors UE.
60709 - Poche de 2,4kg (12 portions) 
Colis de 2 poches

JAMBON SERRANO STG 
GRANDE RESERVE

Origine UE. Désossé. 
Séchage 18 mois minimum.
36761 - Pièce de 6kg env. / Colis de 1 pièce

JAMBON SEC 

PORC ORIGINE FRANCE.
26252 - Pièce de 6kg env. / Colis de 2 pièces 
Desossé. Séchage 130 jours minimum.
9525 - Pièce de 5,5kg env. / Colis de 1 pièce
Désossé. Séchage 6 mois minimum. 
Selon arrivage.

JAMBON SEC DE SAVOIE

ORIGINE FRANCE. Désossé. 
Séchage 12 mois minimum.
181259 - Pièce de 5kg env. / Colis de 2 pièces

QUICHE LORRAINE GOURMANDE

Origine UE 
28514 - Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

Appareil à la crème fraîche, aux oeufs frais et au Comté.

SALAISONS / CHARCUTERIES

Fabriquées selon les bases 
de la cuisine traditionnelle 
à base d’une panade faite 

maison !
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LASAGNE A LA BOLOGNAISE 
PUR PORC

Origine UE.
Barquette de 5kg / Colis de 1 barquette
117646 - Sans ravier
36640 - Livrée avec 12 raviers

9,50€
le kilo**

TARTE GOURMANDE 
SAUMON & EPINARDS

28566 - Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

14,10€
le kilo**

6,90€
le kilo**

8,85€
le kilo**

9,80€
le kilo**

5,95€
le kilo**

6,95€
le kilo**

6,95€
le kilo**

13,50€
le kilo**

10,50€
le kilo**

11,80€
le kilo**

14,90€
le kilo**

9,90€
le kilo**

11,80€
le kilo**

10,60€
le kilo**

PATE CROUTE RICHELIEU MEDAILLON A LA MOUSSE DE FOIE 
DE VOLAILLE & PISTACHE

PORC ET VOLAILLE ORIGINE FRANCE
159235 - Demi-pièce de 2,5kg env. / Colis de 2 pièces

8,10€
le kilo**

Appareil à la crème fraîche et aux œœoeufs frais.



FILET DE BACON FUME 
SUPERIEUR FORME 

NATURELLE
Origine UE.
71114 - Demi-pièce de 1,7kg env.  
Colis de 8 pièces

SAUCISSON A CUIRE DE  
LYON AUX PISTACHES 3%

PORC ORIGINE FRANCE 
23877 - Pièce de 350g / Colis de 9 pièces

PATE DE TETE DE COCHON

PORC ORIGINE FRANCE.
Présenté en terrine grès  
avec couvercle.
103371 - Pièce de 3,5kg / Colis de 1 pièce

SALAME BELLA FESTA LIGHT

Origine UE. 
49550 - Pièce de 3,3kg env. / Colis de 1 pièce 

MORTADELLA BOLOGNA  
IGP 2001

Origine UE.
160616 - Pièce de 7,5kg env. / Colis de 2 pièces 

BOUDIN NOIR SUPERIEUR 
ANTILLAIS AU PIMENT FRAIS 

PORC ORIGINE FRANCE 
149068 - Barquette de 2kg env. 
Colis de 2 barquettes

DELICE DE PORC AUX 
CORNICHONS 

Origine UE.
71235 - Pièce de 2,9kg / Colis de 1 pièce

SALAMI FUME ENROBE 
AU PARMESAN

Origine UE.
28683 - Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces 

ROSETTE PUR PORC

Origine UE.
550047 - Pièce de 2,8kg env. / Colis de 2 pièces 

VERITABLE ROULADE  
AU JAMBON SUPERIEUR

Origine UE. 
72386 - Pièce de 2,2kg env.  
Colis de 2 pièces 

PIEDS CUITS

PORC ORIGINE FRANCE
160692 - Pièce de 500g env.  
Sachet de 2 pièces / Colis de 7 sachets

SAUCISSON PUR PORC 
IBERIQUE BELLOTA

Origine UE 
32940 - Pièce de 1kg env. / Colis de 5 pièces

CHORIZO PUR PORC 
IBERIQUE BELLOTA

Origine UE 
32939 - Pièce de 1kg env. / Colis de 5 pièces

Extra maigre, épaisse et ferme

Faible teneur en matière grasse, sans gluten.

Viande de porc Ibérique Bellota 95% Viande de porc Ibérique Bellota 95%

Composé de viande de porc, d’épices et de 
parmesan, fumés au bois de hêtre avec un 

hachage fin, une texture ferme mais fondante 
en bouche.

BRASSE PUR PORC

PORC ORIGINE FRANCE
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 3 pièces 
non panachés.

103212 
SAUCISSE 

 14,20€ le kilo**

142327
CHORIZO

13,60€ le kilo**

Sans boyau, fumé au sciure de hêtre, sans 
chaînette, ni échine, ni pointe.

TERRINE DE CANARD AUX  
2 FOIES & AUX GIROLLES

VIANDE ET VOLAILLE ORIGINE 
FRANCE.
Présentée dans une terrine grès. 
165911 - Pièce de 3kg / Colis de 1 pièce 

9,20€
le kilo**

4,80€
la pièce**

10,60€
le kilo**

18,50€
le kilo**

JAMBON SUPERIEUR CUIT 
AC «LA MICHE» AU 

BOUILLON DE LEGUMES FRAIS
ORIGINE FRANCE.
149044 - Pièce de 8,5kg env. 
Colis de 2 pièces 

8,20€
le kilo**

8,95€
le kilo**

6,30€
le kilo**

9,60€
le kilo**

15,70€
le kilo**

7,50€
le kilo**

7,50€
le kilo**

17,30€
le kilo**

9,90€
le kilo**

15,40€
le kilo**

15,40€
le kilo**

ENTIERE VRAC
25100 - Pièce de 4kg env. 

Colis de 1 pièce

10,30€ le kilo**

DEMI
550838 - Demi-pièce 

de 1,9kg env. / 
Colis de 8 pièces

9,95€ le kilo**

POITRINE FUMEE N°00 DELICATESSE

Origine UE. Qualité supérieure. Fumée au bois de hêtre.

Foie gras de 
canard 20,2%.



CREMERIE / FROMAGES
PETIT DELICE DU COTENTIN 

AUX HERBES
19% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
16896 - Pièce de 150g / Colis de 6 pièces 

PETIT DELICE DU COTENTIN  
AU PIMENT D’ESPELETTE

19% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
16898 - Pièce de 150g / Colis de 6 pièces 

FOURME D’AMBERT AOP 
«Fleur de Pré»

29% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.
552272 - Pièce de 2,35kg env. 
Colis de 2 pièces

FILET DE SAINT-PIERRE

Pêché en Océan Atlantique 
Centre-Est. IQF. Avec peau, 
sans arête. 
55725 - Pièce de 100/250g / Colis de 5kg

CREME FLUIDE

33% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE
60080 - Seau de 5L

INGREDIENTSTERRINE DU VIGNERON 
AUX RAISINS SECS 

Origine UE.
Présentée dans une terrine en grès 
en forme de grappe.
72510 - Pièce de 3,2kg / Colis de 1 pièce

PHILADELPHIA NATURE

21,5% de M.G. sur prod.fini.
118933 - Barquette de 1,65kg 
Colis de 4 barquettes

RILLETTES D'OIE

Origine France et UE.
Présentées en jatte façon grès 
171086 - Pièce de 2kg / Colis de 4 pièces

MINI FOND DE TARTE SALE 
CRU PUR BEURRE

23% de beurre. Diam.45mm. 
116385 - Pièce de 8g / Colis de 176 pièces

FONDS BRUN LIE

184661 - Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes

FONDS BLANC DE VOLAILLE

184662 - Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes

MAYONNAISE HAUTE FERMETE

103240 - Seau de 4,65kg

RILLETTES DE LAPIN

LAPIN ET PORC ORIGINE FRANCE.
71738 - Pièce de 1kg / Colis de 4 pièces

VIANDE DE CANARD CONFITE

ORIGINE FRANCE.
167858 - Sachet de 800g env. / Colis de 4 sachets 

10,95€
le kilo**

9,90€
le kilo**

14,50€
le kilo**

0,30€
la pièce**

8,95€
la boîte**

8,20€
la boîte**

2,95€
le kilo**

15,80€
le kilo**

12,20€
le kilo**

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT
F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

Composée à base de viande de porc et foie 
de porc frais et de vin rouge cette terrine de 

caractère a un bon goût de raisins. Son hachage 
moyen/gros et la présence de morceaux de 

raisins révèlent toutes leurs saveurs pendant la 
cuisson en terrine grès.

Goût savoureux d’un produit cuit sur os et 
mijoté.

Nouveau Nouveau

CREME FRAICHE EPAISSE  
«LE GASLONDE»

42% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE.
551905 - Seau de 5L / Colis de 1 seau 

5,70€
le litre**

CREME D’ISIGNY AOP

38% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE.

112981 
 

116232
 

2,10€ le pot** 3,50€ le pot**

3,60€
la pièce**

3,60€
la pièce**

9,70€
le kilo**

NOUS 
CONSULTER*

4,70€
le litre**

BEURRE DE BARATTE «LE GASLONDE»
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 125g / Colis de 12 pièces

  80% de M.G.
68423 - DEMI-SEL
103282 - DEMI-SEL

CROQUANT

14,95€ le kilo**
soit 1,87€ env. la pièce**

  82% de M.G.
68422 - DOUX

14,95€ le kilo**
soit 1,87€ env. la pièce**

Pot de 20cl 
Colis de 6 pots

Pot de 40cl 
Colis de 6 pots



NON ALIMENTAIRE

ROULEAU ALUMINIUM AVEC 
BOITE DISTRIBUTRICE

200mx45cm.
233930 - Colis de 6 pièces

FILM ETIRABLE AVEC BOITE DISTRIBUTRICE 
ET GLISSIERE

300mx30cm.
240689 - Colis de 6 pièces

300mx45cm.
240690 - Colis de 6 pièces

SAC POUBELLE

400x1200x200mm.  
45 microns avec liens. 
554898 - Sac de 130L / Rouleau de 20 sacs 
Colis de 5 rouleaux

22,50€
la pièce**

7,70€ la pièce**

9,50€ la pièce**

3,95€
le rouleau**

VOTRE INTERLOCUTEUR

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Juin 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo


